No.GHD/DMN/Corrigendum/2016-17/449 U.T. Administration of Daman and Diu Office of the Medical Superintendent Government Hospital, Daman

Dated:- 13.07.2016

CORRIGENDUM

As per tender Notice No. GHD/E-TENDER-2/2016-17/338 Dated. 23.06.2016 this is to inform you that a corrigendum is kept for the following Surgical Sr. No. / items.

Sr. No.	Instead of	Read as
41	Polyglactin 25 sutur size 3/0. 26mm,3/8 circle RC FS, 70 cm Undyed	Poliglecapron 25 sutur size 3/0. 3/0 26mm,3/8 circle RC FS, 70 cm Undyed
222	Per box of 10 strips	Per box of 12 strips
223	Per box of 10 strips	Per box of 12 strips
224	Per box of 10 strips	Per box of 12 strips
225	Per box of 10 strips	Per box of 12 strips
226	Per box of 10 strips	Per box of 06 strips
227	Per box of 10 strips	Per box of 12 strips
236	Per box of 10 strips	Per box of 06 strips

(Dr. Shailesh Arlekar) I/c. Medical Superintendent Government Hospital, Daman